
 

 

REFERAT FRA ÅRSMØDE I FDF Ballerup 
Årsmøde afholdt den 10.04 2025 
Referent: Kristina Jørgensen 
Tilstede: 21 personer og 21 stemmeberettigede. 

1. Valg af dirigent og referent 
Bestyrelsen foreslog Lene Kruse som dirigent og Kristina Jørgensen som refe-
rent, valgt med applaus. 
 
2. Orientering om bestyrelsens arbejde og kredsens liv 
Formanden orienterede om årets gang i kredsen, herunder medlemstallet, 
sommerlejren og de ugentlige møder. Formanden orienterede ligeledes om 
bestyrelsens og lederrådets arbejde i det forgangne år. 
 

FDF Ballerup – Året der gik 
FDF Ballerup fyldte 85 år i oktober 2024, og året har budt på masser af 
gode oplevelser for børnene – bl.a. sommerlejr ved Kalundborg med te-
maet de fem elementer, en slik-weekendlejr, populære diskofester og 
meget mere. 
I 2025 venter nye spændende aktiviteter som kasinoweekend, cirkus-
sommerlejr og forberedelser til Landslejren i 2026 med 13.000 deltagere. 
Der er indledt et stærkere samarbejde med de lokale sogne, og både Mo-
sehuset og Tolv Ege har fået tiltrængt vedligeholdelse – men der er sta-
dig brug for frivillige med hænderne skruet rigtigt på. 
Økonomisk klarede kredsen sig bedre end ventet, bl.a. takket være kom-
munale tilskud. Juletræssalg, Baltoppen-programuddeling og Ballerup 
Kræmmerfestival er vigtige indtægtskilder, hvor frivillig hjælp er afgø-
rende. 
Medlemstallet er steget til 58, men flere ledere og frivillige er nødvendige 
for at kunne fastholde det høje aktivitetsniveau. Alle, der kan hjælpe – 
bare en gang imellem – er meget velkomne. 
FDF – vi giver børn og unge et ståsted at møde verden fra. 

 
3. Fremlæggelse af regnskab og fremlæggelse af budget 
På vegne af kredsens bestyrelse fremlagde formanden kredsens regnskab 
2024 og budget 2025 
 
At fremhæve er at vi i FDF Ballerup havde et lille overskud på 1.300 kr. Kom-
munen fandt bl.a. nogle ekstra penge, som gjorde at vi fik ekstra aktivitetstil-
skud, hvilket bidrog til at vi kom i overskud frem for et budgettet underskud. 
Vi havde en stor udgift på leje af hytte til vores sommerlejr, hvor tilskuddet 
kommer i 2025. Juletræssalget i 2024 gav 43.202 kr. i overskud.  
Bestyrelsen har i 2025 budgettet med et overskud på 8.800 kr. Vi har i 2025 
blandt andet ikke udgift til hytteleje til sommerlejr. Derudover får vi tilskud 
for de arrangementer og aktiviteter vi har haft sidste år i år. Vi har også alle-
rede sparet penge, da vi har søgt en fond om penge til et brændeskur, da det 
tidligere er ved at falde fra hinanden efter mange års brug. 
 
4. Fremlæggelse af forretningsorden på årsmødet 
På vegne af kredsens bestyrelse fremlagde formanden kredsens forretnings-
orden.  

5. Valg til kredsbestyrelsen 
a. Valg til formand/-kvinde/-person (2 år); Flemming Bjerre er på valg og 

ønsker at genopstille. 
a. Flemming Bjerre genvalgt med 21 stemte for, 0 imod, 0 blanke. 

b. Valg til bestyrelsesmedlem (2 år); Nina Sørensen og Jannick Finne er 
på valg og valgte ikke at genopstille. 



  

 

a. Efter et ønske fra salen om at vide hvad bestyrelsesmedlem vil 
sige, blev der givet en kort information om dette. 

b. På mødet valgte Stephanie Bergmann og Katrine Bernth at stille 
op.  

i. Stephanie Bergmann blev valgt ind med 21 stemmer for, 0 
blanke og 0 imod 

ii. Katrine Bernth blev valgt ind med 21 stemmer for, 0 blanke 
og 0 imod. 

c. Valg til suppleant (2 år); Mie Bang Godthaab Andersen er på valg og 
oplyste på mødet at hun ønskede at genopstille. 

a. Mie Bang Godthaab Andersen genvalgt med 21 stemmer for 
d. Valg til revisor for FDF Ballerup (2 år); Henrik Bjerre er på valg og oply-

ste på mødet at han ønskede at genopstille. 
a. Henrik Bjerre genvalgt med 21 stemmer for,  

e. Valg til revisor for Tolv Ege (1 år); 
a. Ingen valgte på mødet at stille op. 

6. Vedtægtsændringer  
I indkaldelsen til årsmødet, blev der vedhæftet forslag til vedtægtsændringer 
og nuværende vedtægter i FDF Ballerup. 
 
For at kunne lave vedtægtsændringer på årsmødet skal der være 2/3 flertal af 
de tilstedeværende.  
Der blev fremlagt og forklaret om forslag fra bestyrelsen som var vedhæftet 
til indkaldelsen. 
 

§3, stk. 2: Udmeldelse sker ved skriftlig henvendelse til kredsens ledelse. 
§6, stk. 8: Formanden/kvinden/personen vælges på årsmødet i ulige år og 
kassereren i lige år, begge for en 2-årig periode. 
§6, stk. 13: Formanden/kvinden/personen indkalder til møde med mindst 8 
dages varsel. 
Såfremt to af bestyrelsens medlemmer anmoder om et møde med angi-
velse af dagsordensforslag, skal formanden/kvinden/personen skal inden 
14 dage indkalde til bestyrelsesmøde. 
§9, stk. 2: Først vælges en formand/kvinde/person/kassere jævnfør §6 stk. 
8 med simpelt stemmeflerhed. 
§12, stk. 1: Til retligt at forpligte kredsen kræves underskrift af:  

• kredsbestyrelsens formand/kvinde/person eller 2 af bestyrelsens øvrige 
medlemmer og  
• kredslederen eller en repræsentant for kredsledelsen. 

20 for, 1 imod og 0 blankt 

7. Medlemsservice 
Kristina Jørgensen (Kredskassereren) viste på skærm hvordan man som for-
ældre kan bruge medlemsservice. Bl.a. hvor man kan se kontingent, tilmelde 
betalingskort, tilmelde sit barn til arrangementer og skrive hvis ens barn har 
særlige hensyn eller lignende, som lederne skal kende til. Ligeledes blev der 
informeret om at alle ledere kan svare på de fleste spørgsmål i forhold til 
medlemsservice og ellers skriver de bare til Kristina Jørgensen. 

8. Eventuelt 
I forlængelse af orientering af bestyrelsens arbejde og kredsens liv, hvor der 
blev nævnt at kredsen ønsker flere hænder til alt fra små til større opgaver, 
har kredsledelsen lavet en afkrydsningsseddel som blev uddelt, som vi opfor-
drer forældrene til at udfylde og aflevere tilbage til en leder. Opgaverne kan 
være alt lige fra kørsel til/fra arrangementer, uddeling af flyvers, juletræssalg, 
vinduespudsning mv. 

 


